

Καθαρίζουμε τη Θεσσαλονίκη

Οι δράσεις των δήμων στο πλαίσιο του «Let's do it Greece»

ΣΕΠΟΡΤΑΖ ΕΥΤΥΧΙΑ ΒΑΤΑΛΗ
e_vatali@yahoo.gr

Φαράσι και σκούπα πίνουν σήμερα οι δήμοι της Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο της δράσης «Let's do it Greece 2012».

Πρόκειται για μια διεθνή εθελοντική καμπάνια, που ξεκίνησε για πρώτη φορά το 2008 στην Εσθονία με στόχο να καθαριστεί από εθελοντές, μέσα σε μία μόνο ημέρα ολόκληρη η χώρα από κάθε λογής σκουπίδια.



Το ρέμα Κωνσταντινίδη - Υφανέτ είναι ένα από τα σημεία καθαρισμού σήμερα στο δήμο Θεσσαλονίκης

Στην Ελλάδα, περίπου δέκα ημέρες πριν από την ημέρα της δράσης, 210 φορείς και 65 δήμοι πανελλαδικά, οργανώνουν σε πολλαπλά σημεία τις δικές τους τοπικές δράσεις και καλούν τους εθελοντές τους να καθαρίσουν όλοι μαζί τη χώρα, λέγοντας δυναμικά «Let's do it Greece».

Στην Εσθονία, στις 3 Μαΐου του 2008, συνολικά 50.000 εθελοντές καθάρισαν 10.000 τόνους σκουπιδιών από δασικές εκτάσεις. Στη Θεσσαλονίκη, θα τα καταφέρουν; Ο δήμος Θεσσαλονίκης «δένει» τη δράση αυτή με τις εκδηλώσεις για τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την απελευθέρωση της πόλης. Οι πολίτες - ομάδες της Θεσσαλονίκης που θα συγκεντρωθούν θα καθαρίσουν

διάφορα σημεία, όπως το ρέμα Κωνσταντινίδη στην περιοχή Τριανδρίας και Τούμπας, καθώς και τους Ελαιώνες στην Πυλαία. Τα σημεία συνάντησης είναι η οδός Ελευθερίας (στάση Πάρκο) στην Τριανδρία, η οδός Παπάφη (στάση Υφανέτ) στην Τούμπα και η είσοδος των Αρσάκειων σχολείων στην Πυλαία.

Ο δήμος Καλαμαριάς συμμετέχει στη δράση καθαρίζοντας το παραλιακό μέτωπο από το Μαϊάμι ως το Καραμπουρνάκι. «Καλούμε τις εθελοντικές οργανώσεις, συλλόγους, υπηρεσίες, επιχειρήσεις, σχολεία και άλλους φορείς, καθώς επίσης και όσους πολίτες νοιάζονται για το περιβάλλον και

αγαπούν την Καλαμαριά να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και να συμβάλουμε κι εμείς σε έναν πιο καθαρό δήμο», τονίζει σε ανακοίνωσή του ο δήμος. Το ραντεβού δίνεται για σήμερα στις 9 το πρωί μπροστά από τον πολυχώρο «Remezzo» (επί της Γλαστήρα).

Στο δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη, στο... στόχαστρο των εθελοντών θα μπουν τα «Πλατανάκια». Το ραντεβού έχει οριστεί για τις 10 το πρωί σήμερα στην είσοδο του πάρκου. Εκεί οι εθελοντές θα ενημερωθούν, θα χωριστούν σε ομάδες, θα παραλάβουν σακούλες και εργαλεία καθαρισμού και θα αναλάβουν δράση στους τομείς που χρεώθηκαν. Με την ολοκλή-

ρωση του καθαρισμού της περιοχής της, κάθε ομάδα θα επιστρέψει στο σημείο συνάντησης και θα εναποθέσει τις σακούλες με τα απορρίμματα που συγκέντρωσε. Η δράση θα ολοκληρωθεί με την κατάβαση και τον καθαρισμό του ορειβατικού μονοπατιού.

Στην πανελλαδική αυτή δράση συμμετέχει σήμερα και ο δήμος Βόλβης, μέσω του Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος. «Στόχος του δήμου Βόλβης είναι ο καθαρισμός των κοινόχρηστων χώρων και των σημείων φυσικού κάλλους που βρίσκονται σε όλη την έκταση του δήμου», επισημαίνει ο δήμος.

Ο δήμος Λαγκαδά, σε συνεργασία με το Φορέα Διαχείρισης Λιμνών Κορώνειας - Βόλβης, διοργανώνει σήμερα, στις 10 το πρωί, τον καθαρισμό της κοίτης του Μπογδάνα από τα ελαστικά, στο ύψος της γέφυρας Ασσήρου - Λαγκαδά, για την προστασία, διατήρηση και φύλαξη της φυσικής κατάστασης του περιβάλλοντος. Στη δράση έχει δηλώσει συμμετοχή και ο Σύλλογος Κατοίκων Πεύκων Οικο-Οραμα, με σημείο συνάντησης το σιντριβάνι των Πεύκων Θεσσαλονίκης, στις 9.30 το πρωί, καθώς επίσης και οι εθελοντές Αγίου Αθανασίου για καθαρισμό στο γήπεδο της τοπικής ομάδας, με ραντεβού στις 11 το πρωί.